

努力营造一流城市环境和营商环境

为积极打造人民满意城管,推进精致品质城市建设,青州市综合行政执法局树立“为人民管理城市”的理念,倾心打造“青小诚”城市管理服务品牌,全力实施“青净、青情”两项工程,努力营造一流的城市环境和营商环境。

强化党建引领,夯实品牌创建基础。一是强化组织领导,明确创建责任。研究制定《创建城市管理服务品牌活动方案》,坚持项目化引领、分步式推进。配套制订细化方案,进一步排定时间,细化任务,明确责任。二是强化党建引领,转变队伍作风。坚持“党旗红”引领“执法蓝”品牌创建主线,推进党建工作与执法业务深度融合。组织“争创红旗单位、争当先锋标兵”活动,评选“红旗单位”、“先锋标兵”,夯实执法队伍履职尽责基础。三是强化培训学习,促进业务提升。持续开展执法队伍“强基础”行动,有力助推城管服务品牌创建。

实施“青净”工程,推进精致城市建

设。一是净化城市天际线,开展户外广告整治提升行动,“地毯式”摸排查楼顶广告、墙体广告、大型单体广告等1834处,通过采取引导业户自拆、协调配合助拆、依法依规强拆等措施,拆除超期、陈旧、破损和存在安全隐患的大型广告56处,拆除面积共3500余平米。二是净化大气环境,开展渣土运输专项整治行动。坚持源头治理,为城区27处工地建立台账;对清运公司和清运车辆进行资质审查,230余台渣土车全部安装反光放大号牌,实时监控和转向提示设备;与交警、住建等部门进行平台协作和数据共享,努力实现全过程智慧监管,今年以来查处各类违规运输行为54起。三是净化市容秩序,深化市容环境大整治行动。加大市容“十乱”问题管理,先后组织开展对益都中心医院周边摊点群治理、夜间市容秩序整治、“市容秩序提升月”,以及占道经营、餐厨垃圾等专项治理行动,城市环境秩序明显提升。四是净

化停车秩序,推进停车秩序提升专项行动。按照“应划尽划”原则,对城区道路情况进行摸底排查,在条件允许的区域内合理规划停车位近4000个,优化公共资源,方便市民出行。对城区重要路段采取不间断巡逻,加大违停行为查处力度,建立“城警联动”机制,与交警等部门开展联合执法,营造规范便捷的停车秩序。

实施“青情”工程,优化城市管理服务。一是服务联系企业,铸牢“城企链”。

认真落实服务企业专员制度,坚持政企沟通“零距离”,政策落实“零障碍”,对破坏营商环境的行为“零容忍”,严格规范执法行为。定期到包靠的22家企业进行对接,与企业建立服务链接,及时了解企业在生产发展过程中面临的“难点堵点”问题,积极联系协调相关部门单位为企业解决难题。目前已帮助企业解决历史遗留、项目建设、验收审批、贷款授信、人才招引等各类难题30余件。二是服务城区商户,

架起“城商桥”。强化门店自治,与城区沿街业户签订《门前五包责任书》8200余份,完善门店管理电子台账。牵头成立市“门前五包”工作领导小组,联合5个街道和开发区,以及公安、住建、园林环卫、市场监管等市直部门,形成“1+5+X”的责任落实体系。根据门店责任落实情况,评选五星文明经营业户917家,有效提高沿街商户参与管理的主动性和文明自律意识。同时畅通联络渠道,及时协调相关部门解决店铺经营难题;探索店招广告“零见面、码上办”,方便市民广告牌匾备案,切实做到让群众少跑腿。三是服务社区居民,打造“城社圈”。常态化开展“城管进社区”活动,深化“六员六进”模式,在城区26个大型社区设立“城管执法工作站”,在72个大型小区设置“步巡点”,联合多部门积极开展普法宣传、政策解读、建议征集、问题化解等活动,打通便民服务“最后一公里”。

王青和 臧凯

开展主题党日活动

为进一步深化党史学习教育,近日潍坊市住房公积金管理中心青州分中心开展“缅怀革命先烈,追寻红色记忆”主题党日活动,全体人员走进青州市弥河镇大营村华东保育院党性教育馆,聆听英烈故事。通过参观学习,全体人员深切感受革

命先辈不畏艰难、不怕吃苦的革命精神,表示要将学习成果转变为工作动力,以革命先烈为榜样,全体人员自觉做到紧密团结,齐心协力推动公积金工作高质量发展。

杨佳昱

深入企业开展归集扩面工作

近日,潍坊市住房公积金管理中心青州分中心以服务企业发展为切入点,联合当地中国农业银行青州市支行深入青州市精诚医药设备制造有限公司等企业单位,开展了住房公积金归集扩面工作。这次走访着重宣传引导企业的缴存意识,结合携带的《公

积金管理条例》,宣传明白纸,电子PPT等宣传材料,业务科为企业宣讲了住房公积金缴存、提取、贷款等方面政策,加深企业及职工对公积金政策及贷款办理流程的了解。现场详细解答了企业负责人关于公积金缴存、职工贷款等问题。

韩超

李蕴量：“有病人找咱看病，那是信任咱，咱们要对得起这份信任”

李蕴量,现为青州市中医院针灸五科主任及治未病中心主任,也是一名青州市基层名中医,更是当地为数不多的中国针灸学会会员。她以“在笑容中温暖,融化病人的疼痛”为座右铭,行医法痛,童叟无欺。并在几十年如一日的的工作实践中精益求精,行稳致远,在当地中医界有着响当当的知名度。

中医文化历史悠久,特色技术博大精深。李蕴量便是一个对中医文化和技术的执着追求者。毕业以来,先后去多地进修学习中医针推技法。在国内多个著名期刊上发表文章,她的论文《小儿抽动-秽语综合症》发表于《中国针灸》,《妇科子宫肌瘤病的中医治疗》发表于《中医研究》杂志,《腰椎间盘突出针刺针法新用》发表于《中国正骨》杂志,2010年与他人合作主持编写并出版《内科及护理学》,完成“分离自下呼吸道标本的胶黏型铜绿假单胞菌耐药性研究”,2012被青州市卫生局授予全市卫生系统“优秀医师”荣誉称号。2013年被评为山东中医药大学优秀代教老师。2015年参加山东省第四期中医临床骨干能力提升培训班,2019年被青州市卫生健康局授予全市卫生系统“优秀医师”荣誉称号。2021年被青州市卫生健康局授予全市卫生系统“优秀医师”荣誉称号。

自工作至今,她一直从事针灸临床工作,视病人为亲人,力求把工作做得完美。在针灸治疗中强调中医辨证施治,以病人为本,采用主动与被动治疗相配合的理念,擅长诊治颈椎病、腰椎间盘突出症、骨关节炎、风湿性关节炎、痛风等骨关节疾病,中风及其后遗症、面瘫、头痛、眩晕、失眠、痛症、月经不调、更年期综合征、不孕不育、乳腺病等疑难杂症,尤其擅长耳穴贴压治疗小儿弱视,小儿抽动-秽语综合症。此外,她多年来主持青州市中医院“冬病夏治”工作。自从兼



2022年6月25日,李蕴量参加了由青州市中医院组织开展的“杏林同心·七一向党”大型中医中药专家义诊活动。

任医院治未病中心主任以来,充分发挥中医特色优势,围绕“未病先防,既病防变,瘥后防复”的治未病理念,开展中医特色保健与治疗,帮助众多患者解决了病痛,树立了良好的口碑。

“治未病”是中医学的特色和优势,是最具影响力的中医理论之一,通过采取预防或治疗手段,防止疾病发生、发展。治未病中心一直注重治未病工作的内涵建设,运用中医辨证思维及传统养生思想,整合中医传统疗法,开展了成人及儿童健康管理。治未病中心致力于开展健康宣传,坚持开展公益性科普活动,深入企业、学校、社区开展健康讲座,通过报纸、电视、电台等新闻媒体开展宣讲,将健康教育的触角延伸到基层群众,推动百姓从思想上重视养生保健,逐步

树立起“治未病”的理念,打造百姓健康工程的第一步。

在几十年如一日的的工作中,她有了这样一个深切的体会:一个好医生只有德艺双馨才能更好地救治他人,医疗技术的提高来自于临床经验的积累和勤奋的理论学习,而对待患者沐浴春风的态度才能最大限度地减少他们的疼痛。一句问候、一句安慰对患者都是一种莫大的鼓励。她对所有病人一视同仁,视患者如亲人,她常和同事们说“有病人找咱看病,那是信任咱,咱们要对得起这份信任”。在她的带领下,中心全体医护人员秉承杏林遗风,对医技精益求精,对患者一腔热情。

为了更好地服务患者,除了开展传统针刺、耳穴贴压、穴位贴敷、中药熏蒸、穴位埋线、红外理疗、推拿、拔罐、刮痧、

刺血、药浴等中医特色疗法外,中心不断优化干预方案,研制了督灸、脐疗、养生茶、养生中药膏方等,积极引进各类先进的诊疗仪器,如中医全诊仪、中医体质辨识系统等,丰富了中医体质辨识的手段。同时与医院相关科室紧密联系,利用这些“绿色”自然疗法达到健康干预治疗的效果,帮助患者提高生活质量。李蕴量主任注重中未病中心的多元化、多方位发展,与上级医院加强交流与沟通,邀请国内著名的中医专家来到医院坐诊,邀请山东中医药大学陈守强教授为广大群众施以挑刺、刺络配合拔罐疗法,解决了诸多疑难杂症。多年来,群众对治未病中心的这些措施赞不绝口,就连省外的不少患者也慕名而来。

面向未来,李蕴量踌躇满怀:“下一步,我们治未病中心将拓展有鲜明中医特色的治疗手段、诊疗方法、药物方剂,造福更多百姓,为医院实现更高层次发展增添契机,着力打造全省中医治未病领军品牌。”

本报综合

